



2020年4月24日

各 位

会 社 名 株式会社ニコン
代 表 者 代表取締役 兼 社長執行役員 馬立 稔和
(コード番号 7731 東証第1部)
問 合 せ 先 財務・経理本部長 奥村 徹也
(TEL 03-6433-3626)

(訂正)「募集新株予約権(株式報酬型ストックオプション)の払込金額等決定のお知らせ」の
一部訂正について

2020年4月17日に公表しました「募集新株予約権(株式報酬型ストックオプション)の払込金額等決定のお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

割り当てる新株予約権の数の算出に誤りがあったため、訂正いたします。

2. 訂正内容

(訂正前)

2. 募集新株予約権の総数 4,721個
(新株予約権1個当たり100株)

(訂正後)

2. 募集新株予約権の総数 4,738個
(新株予約権1個当たり100株)

以上